

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Олег

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.01.2005 02:48:25

формирования заключения врача: 11.01.2005 21:45:13

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/7144/answer/7145>



Заключение врача

Уважаемый Олег! Остаточные явления, конечно, могут иметь место, но настораживает количество лейкоцитов в секрете простаты. Мой Вам совет – сдайте снова секрет простаты (т. к. если Вы его сдавали вскоре после массажа простаты, то повышение лейкоцитов может быть), УЗИ (мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы). Делали ли Вы обычный посев мочи на флору? Вообще напишите результаты всех Ваших обследований. Буду рад помочь Вам. По поводу вопроса о Виагре – когда я назначаю этот препарат, то имею в виду, что между партнерами все нормально, есть терпение и понимание.